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BECKEN
Classification of Blood for adults

Systolic (mm/Hg)

BLOODPRESSURE |0 | DBP | COLOR
8 CLASSIFICATION 9| mmHg | INDICATOR
Moderate Hypertenson
. . Optimal <120 <80 GREEN
Mild Hypertension Normal 20129 | 8084 | GREEN
High-normal BF High-Normal 13039 | 8589 | GREEN
— Grade 1Hypertension | 14059 | 90-99 | VELLOW
2 Grade 2 Hypertension | 160-79 | 100-109 | ORANGE
Grade 3 Hypertension | =180 110 RED
T

Diastolic (mm/Hg)

Note: it is not intended fo provide a basis of any type of rush toward
emergency conditions/diagnosis based on the colour scheme. The colour
scheme is meant only to discriminate between the different levels of blood
pressure.

Technical Alarm Description

The monitor will show ‘HI" or ‘Lo’ as technical alarm on LCD with no delay

if the defermined blood pressure (systolic or diastolic) is outside the rated
range specified in the Technical Specifications. Should this happen, consult a
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Systolic (mm/Hg)

BLOODPRESSURE |0 | DBP | COLOR
8 CLASSIFICATION 9| mmHg | INDICATOR
Moderate Hypertenson
- - Optimal <120 <80 GREEN
Mild Hypertension Normal 120129 | 8084 | GREEN
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Diastolic (mm/Hg)

Note: it is not intended fo provide a basis of any type of rush toward
emergency conditions/diagnosis based on the colour scheme. The colour
scheme is meant only to discriminate between the different levels of blood
pressure.

Technical Alarm Description

The monitor will show ‘HI" or ‘Lo’ as technical alarm on LCD with no delay

if the determined blood pressure (systolic or diastolic) is outside the rated
range specified in the Technical Specifications. Should this happen, consult a
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physician or check if your operation violated the instructions.

The technical alarm condition (outside the rated range) is preset in the
factory and cannot be adjusted or inactivated. This alarm condition is
assigned as low priority according to IEC 606071-1-8.

The technical alarm is non-latching and does not need a reset. The signal
displayed on the LCD will disappear automatically after about 8 seconds.

2.3. Maintenance

1. & Do not drop this monitor or subject it to strong impact.

2.\ Avoid high temperature and solarization. Do not immerse the monitor in
water as this will result in damage fo the monitor.

3. If the monitor is stored near freezing, allow it to acclimate to room
femperature before use.

4. A& Do not attempt to disassemble the monitor.

5. If you do not use the monitor for a long time, remove its batteries.

6. It is recommended fo check the device’s performance every 2 years or after
repair. Please contact the Customer Support Service.

7. Clean the monitor with a dry, soft cloth or a soft cloth squeezed well after
moistened with water, diluted disinfectant alcohol or diluted detergent.

8. No component can be maintained by user in the monitor. The circuit
diagrams, component part lists, descriptions, calibration instructions

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tens&o Sanguinea para Pulso

physician or check if your operation violated the instructions.

The technical alarm condition (outside the rated range) is preset in the
factory and cannot be adjusted or inactivated. This alarm condition is
assigned as low priority according to IEC 606071-1-8.

The technical alarm is non-latching and does not need a reset. The signal
displayed on the LCD will disappear automatically after about 8 seconds.

2.3. Maintenance

1. & Do not drop this monitor or subject it to strong impact.

2.\ Avoid high temperature and solarization. Do not immerse the monitor in
water as this will result in damage fo the monitor.

3. If the monitor is stored near freezing, allow it to acclimate to room
femperature before use.

4. A Do not attempt to disassemble the monitor.

5. If you do not use the monitor for a long time, remove its batteries.

6. It is recommended fo check the device's performance every 2 years or after
repair. Please contact the Customer Support Service.

7. Clean the monitor with a dry, soft cloth or a soft cloth squeezed well after
moistened with water, diluted disinfectant alcohol or diluted detergent.

8. No component can be maintained by user in the monitor. The circuit
diagrams, component part lists, descriptions, calibration instructions

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tens&o Sanguinea para Pulso

Yg

Yg

EN

27

EN

27

0s|nd e1ed eaUINBUES OESU3L 3P JOHUOH | €

esed eaUINBUES UOIS3Id 3P JOHUOIN | JOHUOI 31NSS3ld POOIg ISUM

%%
‘Asayje
'salalieq e EREIENEMI BT eol 10 uounq
|[BISUIRI UBY} pue ‘sainuiwl | -Jaubewol}dals Buolls S:a.ldl nok u:q:\
SAlJ 10} Sa1I3}Leq [No a3e| | 10 uolielado 291100u
! 10} SOLIBHEG INO fEL v ' I asuodsal oN
Jo1J3 Jajoweled 1= smous
10SUSS 2INssald v 3, 4 an
10119 BuRaYd 1. Smous
“Alojoey 344 Jajaweled 3318 «8 43 4s axn
10 JOINQISIP [20] By} Joe) Jo119 1= smous
-uod asea|d ‘|ewIouqe |iis BuISsa0e INOYdIT b A3 45 a1
SIIOHUOW SY4 | 'sainuill BHWW G| dA0qe
anl} Jaye ujebe ainseay ainssaid gnd yum | .9 13,, smoys @
SaINUIW ¢ UBYY 2IO|N
bHww 00g
13,, smoys
anoge ainssaid yn) «5 13, 45 a1
uolynjos asned 3|qIssod wa|qoid
N3
gm o esed eauinBues ogsus)| 3p J0HUOI | EI3UN|A eied B3UINBUES UOIS3ld 3P IOHUO | IOHUO 3INSS3ld POoig IS
‘Asayie
'salalieq e ERVEIENEI BT eo! 10 uounq
|[BISUIRI UYL pue ‘sainuiwl | -Jaubewol}dals Buolls S:QJJ nok u:q:\
SAlJ 10} Sa13)Leq [No a3e| | 1O uolielado 291100u
! 10} SOLISHEGINO fEL v ' I asuodsal oN
Jo1J3 Jajoweled 1= smous
10SUSS 2INssald V13, 4 an
10119 BuRaYd 1. Smous
“ALojoey 34 Jajaweled ad1A8Q «8 43 4saxn
10 JOINQIISIP [e20] By} Jor) Jo119 1= smous
-uod asea|d ‘|ewIouqe |iis BuISsa08 INOYdIT b A3 45 a1
Sliojuow sy} §| 'sanuiw BHWW G| dA0qe
any} Jaye ujebe ainseay ainssaid gnd yum | .9 13,, smoys @
SaINUIW ¢ UBYY BIO|N
BHww 00g
13,, smoys
anoge ainssaid yn) «5 43, 45 a1
uolynjos asned 3|qIssod wsa|qoid
N3
Problem Possible cause Solution

LCD shows a low
battery symbol &%

Low Battery

Change the batteries

LCD shows “Er 0”

Pressure system
is unstable before
measurement

LCD shows “Er 1”

Fail o detect systolic
pressure

LCD shows “Er 2”

Fail to detect diastolic
pressure

Don’t move and try again.

LCD shows “Er 3”

Pneumafic system
blocked or cuff is too
tight during inflation

LCD shows “Er 4”

Pneumatic system
leakage or cuff is foo
loose during inflation

Apply the cuff correctly
and try again

[you can frust]

BECKEN

Problem

Possible cause

Solution

LCD shows a low
battery symbol &%

Low Battery

Change the batteries

LCD shows “Er 0”

Pressure system
is unstable before
measurement

LCD shows “Er 1”

Fail o detect systolic
pressure

LCD shows “Er 2”

Fail to detect diastolic
pressure

Don’t move and try again.

LCD shows “Er 3”

Pneumafic system
blocked or cuff is too
tight during inflation

LCD shows “Er 4”

Pneumatic system
leakage or cuff is foo
loose during inflation

Apply the cuff correctly
and try again

[you can frust]

[ 1SN Ued NOA]
Je|nba| ‘AjpLeledas usauds gD Syl UO paAe(dsip pue paje|ndjed aq ||im
3l Jieay pue ainssald pooj|q sy ‘Ajleuld Juswainsesw ayj ino ALed pue
1ND 3YL WOy JIe 3Se|a AMOS [[IM JOLUOW SUL Uy | "LUSWINSeaW e Jo)
dn Ing sey aunssald [USDIYNS |LLUN JND 3y} SLBJJUI ||IM JOHUOW 3y ] P
'@ 21nblj 995 "2Inssaid O B MOYS |[|Im JOLUOW 3y D

99614 S'9°614 7’9614 | £9 Bl T B4 L9 614
El::.‘-)é»% f.'a‘sl * E;} :J!/-l"( aere

NI hO:1 hO:1 B87EPD

19 RO

"ALALDRUL YHIM SPU0D3S G J3JJe Al[edliewolne paulijuod

9q 0S|e UBD 3UBq JUdLIND 3y "UoKNG , 1 ¥V1S, 3yl Buissaid Aq uol}da|as JnoA
wiuod g9 ainbiy 335 HuIqg [|Im (ZN 40 LN) Jueq AJowsw juaiind ay] q
‘Buissiw st juswbas

e J1 92|A19S Hoddns JaWolsnD ayi 1DBIUOD 3Ses|d |9 2.nBI) 835 '1S8)-}|9S 10}
umoys aJe siajoeleyd Aejdsip ||e pue piesy aq ||Im dsaq ¥ 'UOUNG , 1 ¥VLS,
2y} ssaud ‘uolisod sjqefiojwod e ul st Apoq InoA pue Jnd sy bulAldde Jayy e
Buipesy ainssald poo|g 1noA Bupje)

NaXD14

[ 1SN Ued NOA]
Je|nbau| ‘Ajpeledas usauds g7 Syl UO paAe(dsip pue paje|ndjed aq ||im
9l Jieay pue ainssald poojq sy ‘Ajleuld Juswainseaw ayj ino Awed pue
JND BYL WOy JIe 9Se|2 AMOS [[IM JOLUOW SUL Uy | "LUSWINSeaW e Jo)
dn Ing sey aunssald [USDIYNS |LIUN JND 3y} SLBJJUI ||IM JOHUOW 3y ] P
G 21nbly 995 2Inssaid Q B MOYS [|Im JOJUOW Y| D

99614 S'9°614 7'9 614 | £9 Bl T B4 L9614
2| BLA [ *|i2 [ Ba
i .'d %g" Q:H hB:id hB:id gg@g

"ALALDRUI Y1IM SPU0DSS G J3JJe A|[edliewoine paulijuod

9Q 0S|e UBD 3UB( JUdLIND 3y "UoKNG , | ¥V1S, 3yl Buissaid Aq uoljda|as JnoA
Wwiuod g9 ainbiy 335 Ui [|Im (ZN 40 LN) Jueq AJowsw juaiind sy q
‘Buissiw si juswbas

© J1 921AJ9S Joddng JaWOoLSND) Ay 12BJU0D 35e3|d |9 21nBly 935 1Sa4-43S 10}
umoys aJe siajoeleyd Aejdsip ||e pue piesy aq ||Im ds3q v 'UOUNG , 1 ¥VLS,
2y} ssaud ‘uolisod s|qefiojwod e ul st Apoq noA pue Jnd sy bulAldde Jayy e
Buipesy ainssald poo|g 1noA Bupjel

NaXJ14

heartbeat symbol (if any) will blink. See figures 6.5 and 6.6. The result will be
automatically stored in the memory bank.

e. After measurement, the monitor will turn off automatically after 1 minute
of inactivity. Alternatively, you can press the “START” button to turn off the
monitor manually.

f. During measurement, you can press the “START” button fo turn off the
monitor manually.

Note: please consult a health care professional for interpretation of pressure
measurements.

Displaying Stored Results

a. Affer the measurement is completed, you can review the measurements in
the current memory bank by pressing the “MEM” button. The LCD will display
the values in the current bank. See figure 7.

b. Alternatively, press the “MEM” button when on Standby Mode to display
the stored result. The current memory bank will blink and the values in this
bank will be displayed. See figure 7.2. Press the “START” button to change
over to the other memory bank. See figure 7.3. Confirm your selection

by pressing the “MEM” button. The current bank can also be confirmed
automatically after 5 seconds of inactivity.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tens&o Sanguinea para Pulso

heartbeat symbol (if any) will blink. See figures 6.5 and 6.6. The result will be
automatically stored in the memory bank.

e. After measurement, the monitor will turn off automatically after 1 minute
of inactivity. Alternatively, you can press the “START” button to turn off the
monitor manually.

f. During measurement, you can press the “START” button fo turn off the
monitor manually.

Note: please consult a health care professional for interpretation of pressure
measurements.

Displaying Stored Results

a. Affer the measurement is completed, you can review the measurements in
the current memory bank by pressing the “MEM” button. The LCD will display
the values in the current bank. See figure 7.

b. Alternatively, press the “MEM” button when on Standby Mode to display
the stored result. The current memory bank will blink and the values in this
bank will be displayed. See figure 7.2. Press the “START” button to change
over to the other memory bank. See figure 7.3. Confirm your selection

by pressing the “MEM” button. The current bank can also be confirmed
automatically after 5 seconds of inactivity.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tens&o Sanguinea para Pulso

EN

23

EN

23

L

N3

N3

JO >oe| Jo/pue salljigeded jeruswl
10 [elIoSuss ‘|edisAyd paonpal yiim
o|doad Ag pue g jo abe sy woly
uaJp|iyd Ag pasn aq ued sdueldde siy |

osjn eled eau 1531} 3P JOUOIA | JOHIUO} 2INSS3ld POOIE ISUM

"90UBJSISSe
10} ueIUYda}L paljljenb e o) souerdde
INOA a3e} ‘uolfdunjeu Jo ased Uj
aoueysissy

‘Alueliem syl
SPIOA Aj[e21JeWOINE pue PaIdA0d 9]

JO Yop| Jo/pue saljljigeded |ejusw
10 |elosuss ‘|eaisAyd paonpad yim
o|doad Ag pue g Jo abe syt woly
uaJp|iyd Ag pasn aq ued sdueldde siy |

osjng 1531c} 3P JOUOIA | JOHIUO} 2INSS3ld POOIE ISUM

"90UBJSISSe
10} ueIuUYda}L paljljenb e o) souerdde
INOA 3B} ‘UoIfduNyew JO 9Sed U
aoueysissy

‘Ajueliem ayi
SPIOA Ajjealiewoine pue paisA0d o4

BECKEN
To avoid hazards or deterioration of
your appliance through incorrect use it

is advisable to read these instructions
thoroughly.

Your appliance should not be used
for other purposes than the ones
intended and solely for household
use. Any damage resulting from using
the appliance outside this scope, any
incorrect use, as well as any manual
modifications to the product will not

[you can frust]
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« Measurements are not possible in patients with a high frequency of
arrhythmias.

« The device is not intended for use on neonates, children or pregnant
women. (Clinical testing has not been conducted on neonates, children or
pregnant women.)

« Motion, frembling and shivering may affect the measurement reading.

« The device is not suitable for users with poor peripheral circulation,
noticeably low blood pressure or low body temperature (as there will be low
blood flow fo the measurement position).

« The device is not suitable for users with an artificial heart and lung (as they
will not have a pulse).

« Consult your physician before using the device for any of the following
conditions: common arrhythmias such as atrial or ventricular premature
beats or atrial fibrillation, arterial sclerosis, poor perfusion, diabetes,
pre-eclampsia and renal diseases.

« The user can be the intended operator of the device.

Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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BECKEN

Intended Use

The Fully Automatic Electronic Sphygmomanometer is for use by medical
professionals or at home and is a non-invasive blood pressure measurement
device intended to measure the diastolic and systolic blood pressures and
heart rate of adult individuals by using a non-invasive technique in which an
inflatable cuff is wrapped around the wrist.

Setup and operating procedures

Battery loading

1. Open the battery cover at the back of the device.

2. Place two AAA batteries, playing attention fo the
polarity.

3. Close the battery cover.

When LCD shows the battery symbol, replace all
batteries with new ones. Rechargeable batteries are
not suitable for this device. Remove the batteries if the
monitor will not be used for a month or more to avoid
relevant damage of battery leakage.

Avoid getting battery fluid in your eyes. Should this happen, rinse immediately
with plenty of clean water and contact a physician.
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WARNING

RISK OF ELECTRIC
SHOCK DO NOT OPEN

Warning: to avoid the risk of electric
shock, do not remove the cover. The
interior does nof confain any parts
that can be repaired by the user. Ask
for assistance from the Customer

Support Service.
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2.2. Product usage

Important Information

Normal Blood Pressure Fluctuation

All physical activity, excitement, stress, eating, drinking, smoking, body posture
and many other activities or factors (including taking a blood pressure
measurement) will influence blood pressure values. Given this, it is unusual to
obtain identical multiple blood pressure readings.

Blood pressure fluctuates continually throughout the day and night. The
highest values usually appear in the daytime and the lowest ones at midnight.
Typically, the values begin to increase around 3:00 AM and reach the highest
levels in the daytime, when most people are awake and active.

Considering the above information, it is recommended that you measure your
blood pressure at approximately the same time each day.

Too frequent measurements may cause injury due to blood flow interference;
please always take at least 1to 1.5 minute-breaks between measurements to
allow the blood circulation in your arm to recover.

Contraindication
A People with serious arrhythmia should not use this Electronic
Sphygmomanometer.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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2. OPERATING INSTRUCTIONS
2.1. Product Description
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Important Warnings

Before using your appliance read this
instructions manual carefully and keep
it in a safe place as you may need to
consult it in the future.

Before turning on your appliance, and
to ensure a safe and correct operation,
do not use if:

« |t has fallen to the ground;

« You notice any evidence of damage;
» Any anomaly occurs during its operation.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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BECKEN

c. After selecting the memory bank, the LCD will display the average value of
the last three results in this memory bank. See figures 7.4 and 7.5. If no result
is stored, the LCD will show dashes as seen in figure 7.6.
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Fig.7.1 Fig.7.2 Fig.7.3 Fig. 7.4 Fig.7.5 Fig.7.6

d. When the average is displayed, press the “MEM” button and the most
recent result will be displayed - see figure 77. Then, the blood pressure and
heart rate will be shown separately. Irregular heartbeat symbol (if any) will
blink - see figure 7.8 and 79. Press the “MEM” button again fo review the next
result - see figure 7-10. Repeatedly pressing the “MEM” button will display the
respective results measured previously.

e. When displaying the stored results, the monitor will turn off automatically
after 1 minute of inactivity. You can also press the “START” button to turn off
the monitor manually.

[you can frust]

BECKEN

c. After selecting the memory bank, the LCD will display the average value of
the last three results in this memory bank. See figures 7.4 and 7.5. If no result
is stored, the LCD will show dashes as seen in figure 7.6.

o i5 oy oy |~':nﬂ o A o --
Lo i
1t X --
[N UE v BE
Fig.7.1 Fig.7.2 Fig.7.3 Fig. 7.4 Fig.7.5 Fig.7.6

d. When the average is displayed, press the “MEM” button and the most
recent result will be displayed - see figure 77. Then, the blood pressure and
heart rate will be shown separately. Irregular heartbeat symbol (if any) will
blink - see figure 7.8 and 79. Press the “MEM” button again fo review the next
result - see figure 7-10. Repeatedly pressing the “MEM” button will display the
respective results measured previously.

e. When displaying the stored results, the monitor will turn off automatically
after 1 minute of inactivity. You can also press the “START” button to turn off
the monitor manually.

[you can frust]

[ 1SN} Ued NOA]

%G F ‘il LIeaH

BHWW ¢ 7 :2INssald
Adeundoy L

ajnuIw/sieaq 08L-0% Piel 1eaH

BHWW p6L-0% Dljoiseiq

BHWW 09z-09 DI|0ISAS

BHww 00g-0 2inssaud ynd
2BUBI JUSWBINSES|A 0L
VVVY T AG XZ :S8lIa}eq :92IN0S JaMOd b
dweys ayep pue Wi YHm San|eA 09 XZ ‘AJOWS|A '8
Juswainseaw
pue UoLe|§Ul I DI{RWOLNE ‘POYIBW JILBWO||IDSO :POYIdaW BULINSEd|N /.
(Salatkeq buipnpxa) ('zo 9/s| 7) 60g xoidde :ybiap 9
COL/LL £-.2/L S xoudde) Wd GL-Wd 4| :22UaIJWNdIID YD) G
(ZS/S LXZS/LT X /L §) WW 87 X Wl %9 X W ¢g “xoidde :8zIs 91A9Q
uolelado snonuiuod
‘OdV 10 4V ou ‘7zd| ‘1ed paijdde 4g adA} ‘paismod Ajjeussiul :uoledlIsse|d ¢
MLYSYINGEE ISPON T
JOJIUOIN 2NSS3Id POO|g ISLIM BWEU 1dNPoId |

SNOILVDI4I23dS TVIINHO3AL ¢

NaXO18

[ 1SN} ued NOA]

%G F il LIeaH

BHWW ¢ F :2Inssald
Adeunddy L

ajnuIW/sieaq 08L-0% Biel LeaH

BHWW p6L-0% Dljoiseiq

BHWW 09z-09 DI|0ISAS

BHww 00g-0 :2inssaud ynd
2bURI JUSWAINSES|A 0L
VVVY T_T"_— AGL XZ :S8lIa}eq :92IN0S JaMOd b
dweys ayep pue awi YHm sanjeA 09 Xz ‘AIOWsiA 8
Juswainseaw
pue UoLe|4Ul I DI{RWOLNE ‘POYIBW JIBWO||IDSO :POYLdW BULINSEI|N /.
(Salatkeq buipnpxa) ('zo 9L/s| 7) 60g xoidde :ybiap 9
COL/LL £-.2/L S xoudde) Wd GL-Wd 4| :22UaIJWNdIID YD) G
(ZE/S LXZS/LL T X /L §) WW 87 X Wl %9 X W ¢g “xoidde :8z1s 91A9Q
uolielado snonuiuod
‘OdV 10 4V ou ‘7zd| ‘ed paijdde 4g adAL ‘paismod Ajjeussiul :uoledlIsse|d ¢
MLYSYINGEE ISPOIN T
JOJIUOIN 2INSS3Id POO|g ISLIM BWEU 1dNPOId |

SNOILVDI4I23dS TVIINHO3AL ¢

NaXO18

2.4. Troubleshooting

Problem Possible cause Solution

The cuff position was
not correct or it was
not properly tightened

Apply the cuff correctly
and try again

Review the “Body posture
Body posture was not | during measurement”
correct during testing | section of the instructions
LCD Display and re-test

shows an Speaking, arm or body
abnormal result movement, angry,
excited or nervous
during festing

Re-test when calmer
and without speaking or
moving during the test

People with serious

Irregular heart beat arrhythmia should not
(arrhythmia) use this blood pressure
monitor
Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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or other information which will assist the user’s appropriately qualified
technical personnel to repair those equipment parts designated repairable
can be supplied.

9. The monitor can maintain the safety and performance characteristics for a
minimum of 10 000 measurements or three years, and the cuff integrity is
maintained after 1000 open-close cycles of the closure.

10. Not servicing/maintenance while the monitor is in use.

11. The monitor requires 6 hours to warm from the minimum storage
temperature between uses until the monitor is ready for its INTENDED
USE when the ambient temperature is 20 °C.

12. The monitor requires 6 hours to cool from the maximum storage
temperature between uses until the monitor is ready for its INTENDED
USE when the ambient temperature is 20 °C.

13. It is recommended to disinfect the cuff twice a week if needed (for
example, in a hospital or clinic). Wipe the inner side (the side which comes
info contact with the skin) of the cuff with a soft cloth squeezed after
moistening it with Ethyl alcohol (75-90 %), then airdry the cuff.
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Fig.7.7 Fig.7.8 Fig.7.9 Fig.7.10

Deleting measurements from the memory

When a result is displaying, keep on pressing the “MEM” button
for three seconds and all results will be deleted after three - -
beeps. The LCD will show dashes - see figure 8.

Press the “MEM” or “START” buttons and the monitor will tum
off.

Assessing high blood pressure for adults

The following guidelines for assessing high blood pressure (regardless of age
or gender) have been established by the World Health Organization (WHO).
Please note that other factors (e.g. diabetes, obesity, smoking, etc.) need to be
taken into consideration. Consulf your physician for an accurate assessment
and never change your treatment by yourself.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monifor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tenso Sanguinea para Pulso
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Table 3 - Proximity fields from RF wireless communications pa ra uso d OméST|CO C ua | q u ier 1.1. Alimentacién . Symbol for “TYPE BF APPLIED PARTS” (the cuff is a type vejiga puede causar equimoma en el brazo. f. Durante la medicién, puede pulsar el botén «<START» [INICIO] para apagar el Confirme su seleccién pulsando el botén «START» [INICIO]. El banco actual esfigmomandémetros electrénicos o automatizados.
equipment . . : No aplicable. BF applied part) « Consulte a su médico si tiene alguna pregunta sobre los siguientes monitor manualmente. también se puede confirmar automaticamente si pasa 5 segundos inactivo. « Se debe evitar el uso del dispositivo adyacente o apilado con ofro equipo
da no deﬂvado del uso del apa raTo ‘ . casos: . porque podria resultar en un funcionamiento incorrecto. Para obtener
, . A L, 1.2. Cable de alimentacién y otros cables Symbol for “ENVIRONMENT PROTECTION” - Waste - Aplicacion del brazalete sobre una herida o enfermedades Nota: consulte a un profesional de la salud para la interpretacion de las _ _ — — — informacion sobre posibles interferencias elecfromagnéticas u otras
Test Frequency Immunity test levels fuera de este am bITO de a pl ICaclon, No aplicable. E electrical products should not be disposed of with household \'nflar‘na'rqr/'\as. v mediciones de presién. "85, e e o ( R O interferencias entre el monitor de la tension arterial y otros dispositivos,
(MHD Band (MHz) Prqussiona.l healthcare | . . T , — waste. Please recycle where facilities exist. Check with your - Aphca.uon del brazalete en. cualquier egTre@dad elj la que hay un | L |EE P asi como consej’os sobre como evitar dichas interferencias, c9nsuITe
facility environment Cua q u |er u SO IﬂCorreC O, a Sl CO mO 1.3. Humedad y agua local Authority or retailer for recycling advice”. acceso intravascular o ferapia, o una derivacion arteriovenosa (A-V) Visualizacién de los resultados almacenados i N '/‘ ( J i’M’ =1 gv‘g =1 |la INFORMACION DE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA. Se
285 280-390 Pulse modulation 18 Hz, 27 V/m cua |q Uier mod |f|CaC|é N man Ual del No u.ﬂHce el aparafo en.\ugares hamedos. No.deje que el aparato se moje M presente. ) a.Una vez.comp\erada la medicion, pugde revisar las mediciones en el banco 5!88 ot {Jigi ¥ a 18 ‘ 'E rgcomlgnda mantener el monifor d§ Ten.sm')n arterial a WQ metros de
M = 5k Mz deviation. Tk Hz sine N . ; en nlnguna C\rcunsTanga, pues puede ser peligroso. Para evitar el peligro de Symbol for “MANUFACTURER” - Aphcaugn dellbraza\eTe enel brazoen el \adolde?‘ una mastegomla, ) de memlorla actual presionando el botén «lMEM» [MEMOR\A] La pantalla LCD Fig. 6.1 Fig.4.2 Fig. 6.3 Fig. 6.4 Fig. 6.5 Fig. 6.6 d\;Tanua de ofros dispositivos inalambricos, como la unidad WLAN, horno
450 430-470 ZBY\/ 4 4 p rod ucTo’ no esTa ra cu b|er1—o y anu |a ra mc‘en‘dlo o descargavelecTr\ca, no exponga el aparato al agua o la humedad. -Su usg simultaneamente con ofros equipos médicos de monitorizacion mostrara Igs valores en el banco lacTuaI. Véase la figura 71. ) ) ) ) microondas, etc. v )
M , . , Asimismo, no sumerja el aparato (por ejemplo, para limpiarlo). Ce€0197 Symbol for “COMPILES WITH MDD93/42/EEC en la misma extremidad. b. Alternativamente, pulse el boton «<MEM» [MEMORIA] cuando esté en c. El monitor mostrard una presion O. Véase la figura 6.4. « Si se detecta un ritmo cardiaco irregular (RCI) provocado por arritmias
710 automaticamente |a ga rantia. REQUERIMENTS” - Necesidad de comprobar la circulacién sanguinea del usuario. modo de espera para mostrar el resultado almacenado. El banco de memoria d. El monitor inflara el brazalete hasta que se haya acumulado suficiente comunes al medir la presién arterial, se mostrara el simbolo (#). Bajo esta
745 704787 Pulse modulation 217 Hz, 9 V/m 1.4. Limpieza ‘ « A\ Este esfigmomandmetro electronico estd disefiado para adultos y actual parpadeard y se mostraran los valores en este banco. Véase la figura presion para una medicion. Luego, el monitor liberara lentamente el aire condicion, el esfigmomandémetro electronico puede seguir funcionando,
’ Antes de proceder a la limpieza del aparato, apaguelo. Deje siempre que el & Symbol for “DATE OF MANUFACTURE” nunca debe utilizarse en bebés o nifios pequefios. Consulte a su médico 7.2. Presione el boton «START» [INICIO] para cambiar al otro banco de del brazalete y llevara a cabo la medicién. Por ultimo, se calculara la presion pero los resultados pueden no ser exactos. Se recomienda que consulte a
780 Asisfencia aparaTo se enfrie anTes de efectuar cua\qu'\elr operacion de IimPieza, u oTrqs profesiorjales ‘de la salud antes de usarlo gn‘niﬁos mayores. memoria. Véase la figura 7.3. Confirme su seleccion pulsando el botén «MEM» artferial y la frecuencia cardiaca y se mostraran por separado en la pantalla su médico para una evaluacion precisa.
810 Para limpiar el exterior del producto, utilice inicamente un pafio suave y seco. « No utilice este dispositivo en un vehiculo en movimiento, ya que puede [MEMORIA]. El banco actual también se puede confirmar automaticamente si LCD. El simbolo de lafido irregular del corazén (de ser el caso) parpadeara. Hay dos condiciones bajo las cuales se mostrara el simbolo de RCI:
870 800-960 Pulse modulation 18 Hz, 28 V/m E N caso d e averia, acuda al Servicio d e ) ) Symbol for “EUROPEAN REPRESENTATION” dar lugar a mediciones erroneas. pasa 5 segundos inactivo. Consulte las figuras 6.5y 6.6. El resultado se almacenara automaticamente en - El coeficiente de variacion (CV) de los intervalos de latidos es de >25 %.
., A 1.5. Advertencias de seguridad « Las mediciones de presion arterial determinadas con el dispositivo c. Después de seleccionar el banco de memoria, la pantalla LCD mostrara el banco de memoria. - La diferencia de los intervalos de latidos adyacentes es 20]14 s, y dicho
930 ATe NCionN al C | |enTe « Siga las instrucciones de este manual, que le ayudaran a instalar y poner son equivalentes a las obtenidas por un observador con formacion el valor promedio de los ultimos tres resultados en este banco de memoria. e. Después de la medicion, el monitor se apagard automaticamente fras 1 valor corresponde a mas del 53 % del nimero total de latidos del corazén.
correctamente en funcionamiento esfe producto y disfrutar de sus @l Symbol for “SERIAL NUMBER” usando el método de ausculfacion del brazalete/estetoscopio, dentro Consulte las figuras 74 y 75. Si no se almacena ningun resultado, la panfalla minuto de inactividad. Alternativamente, puede pulsar el botén «START» « No se puede usar cerca del EQUIPO QUIRURGICO HF activo y la sala
caracteristicas avanzadas. Guarde las instrucciones para referencia futura. de los limites prescritos por el American National Standard Institute, o LCD mostrard guiones como se indica en la figura 7.6. [INICIO] para apagar el monitor manualmente. blindada de RF de un SISTEMA ME para imagenes de resonancia
[you can frust] Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tens3o Sanguinea para Pulso Ll [you can frust] Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tens3o Sanguinea para Pulso |19 [you can frust] \Wirst Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tensio Sanguinea para Pulso 110D, 64 [you can frust] Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufecs | Monitor de Tenséo Sanguinea para Pulso 199
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Table 3 - Proximity fields from RF wireless communications pa ra uso d OméSTICO C ua | q u iel’ 1.1. Alimentacién Symbol for “TYPE BF APPLIED PARTS” (the cuff is a type vejiga puede causar equimoma en el brazo. f. Durante la medicién, puede pulsar el botén «<START» [INICIO] para apagar el Confirme su seleccién pulsando el botén «START» [INICIO]. El banco actual esfigmomanémetros electrénicos o automatizados.
equipment d . d . d d | : d | No aplicable. BF applied part) « Consulte a su médico si tiene alguna pregunta sobre los siguientes monitor manualmente. también se puede confirmar automaticamente si pasa 5 segundos inactivo. « Se debe evitar el uso del dispositivo adyacente o apilado con otro equipo
casos: porque podria resultar en un funcionamiento incorrecto. Para obtener
ano aeriva O, e . uso ae apa raTO 1.2. Cable de alimentacién y otros cables Symbol for “ENVIRONMENT PROTECTION” - Waste - Aplicacion del brazalete sobre una herida o enfermedades Nota: consulte a un profesional de la salud para la interpretacion de las _ , informacion sobre posibles interferencias elecfromagnéticas u otras
Test Frequency Immunity test levels fuera de este am bITO de a pl ICaclon, No aplicable. E electrical products should not be disposed of with household inflamatorias. mediciones de presién. “d8. 68, e e ‘ ”,"1' ( HELE O interferencias entre el monitor de la tension arterial y otros dispositivos,
(MHD Band (MHz) Prqfessionql healthcare | . . T / — waste. Please recycle where facilities exist. Check with your - Aplicacién del brazalete en cualquier extremidad en la que hay un BBB | L |EE P asi como consejos sobre como evitar dichas interferencias, consulte
facility environment Cua q u |er uso IﬂCOFFeC O, a Sl CO mO 1.3. Humedad y agua local Authority or retailer for recycling advice”. acceso intravascular o ferapia, o una derivacion arteriovenosa (A-V) Visualizacién de los resultados almacenados i N '/‘ ( J i’M’ =1 gv‘g =1 la INFORMACION DE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA. Se
285 280-390 Pulse modulation 18 Hz, 27 V/m cua |q Uier mod |f|CaC|é n man Ual del No U_”HCE el aparafo en.\ugares hamedos. No.deje que el aparato se moje u presenfe. ) a.Una vez.comp\erada la medicion, pugde revisar las mediciones en el banco 5!88 ot {J‘Ei ¥ o 18 ‘ 'E recomienda mantener el monitor de tensién arterial a 10 metros de
M = 5k Mz deviation. Tk Hz sine N . ; en nlnguna C\rcunsTanqa, pues puede ser peligroso. Para evitar el peligro de Symbol for “MANUFACTURER” - Aphcaugn dellbraza\eTe enel brazoen el \adolde.z una mastegomla, ) de memlorla actual presionando el botén «<MEM» [MEMOR\A] La pantalla LCD Fig. 6.1 Fig.4.2 Fig. 6.3 ! Fig. 6.4 Fig. 6.5 Fig. 6.6 distancia de otros dispositivos inaldmbricos, como la unidad WLAN, horno
450 430-470 g 4 4 p rod ucTo’ no esTa ra cu b|er1—o y anu |a ra incendio o descarga eléctrica, no exponga el aparato al agua o la humedad. - Su uso simultaneamente con otros equipos médicos de monitorizacion mostrara los valores en el banco actual. Véase la figura 71. microondas, etc.
28 VIM , . , Asimismo, no sumerja el aparato (por ejemplo, para limpiarlo). Ce€0197 Symbol for “COMPILES WITH MDD93/42/EEC en la misma extremidad. b. Alternativamente, pulse el boton «<MEM» [MEMORIA] cuando esté en c. El monitor mostrard una presion O. Véase la figura 6.4. « Si se detecta un ritmo cardiaco irregular (RCI) provocado por arritmias
710 automaticamente |a ga rantia. REQUERIMENTS” - Necesidad de comprobar la circulacién sanguinea del usuario. modo de espera para mostrar el resultado almacenado. El banco de memoria d. El monitor inflara el brazalete hasta que se haya acumulado suficiente comunes al medir la presién arterial, se mostrara el simbolo (#). Bajo esta
745 704787 Pulse modulation 217 Hz, 9 V/m 1.4. Limpieza ‘ ) v « A\ Este esfigmomandmetro electronico estd disefiado para adultos y actual parpadeard y se mostraran los valores en este banco. Véase la figura presion para una medicion. Luego, el monitor liberara lentamente el aire condicion, el esfigmomandémetro electronico puede seguir funcionando,
’ Antes de proceder a la limpieza del aparato, apaguelo. Deje siempre que el & Symbol for “DATE OF MANUFACTURE” nunca debe utilizarse en bebés o nifios pequefios. Consulte a su médico 7.2. Presione el boton «START» [INICIO] para cambiar al otro banco de del brazalete y llevara a cabo la medicién. Por ultimo, se calculara la presion pero los resultados pueden no ser exactos. Se recomienda que consulte a
780 Asisfencia aparato se enfrie antes de efectuar cualquier operacién de limpieza. u ofros profesionales de la salud antes de usarlo en nifios mayores. memoria. Véase la figura 7.3. Confirme su seleccion pulsando el botén «MEM» arterial y la frecuencia cardiaca y se mostraran por separado en la pantalla su médico para una evaluacion precisa.
810 Para limpiar el exterior del producto, utilice inicamente un pafio suave y seco. « No utilice este dispositivo en un vehiculo en movimiento, ya que puede [MEMORIA]. El banco actual también se puede confirmar automaticamente si LCD. El simbolo de lafido irregular del corazén (de ser el caso) parpadeara. Hay dos condiciones bajo las cuales se mostrara el simbolo de RCI:
870 800-960 Pulse modulation 18 Hz, 28 V/m E N caso d e averia, acuda al Servicio d e ) ) Symbol for “EUROPEAN REPRESENTATION” dar lugar a mediciones erréneas. pasa 5 segundos inactivo. Consulte las figuras 6.5y 6.6. El resultado se almacenara automaticamente en - El coeficiente de variacion (CV) de los intervalos de latidos es de >25 %.
., . 1.5. Advertencias de seguridad « Las mediciones de presion arterial determinadas con el dispositivo c. Después de seleccionar el banco de memoria, la pantalla LCD mostrara el banco de memoria. - La diferencia de los intervalos de latidos adyacentes es 20]14 s, y dicho
930 ATe NCionN al C | |enTe « Siga las instrucciones de este manual, que le ayudaran a instalar y poner son equivalentes a las obtenidas por un observador con formacion el valor promedio de los ultimos tres resultados en este banco de memoria. e. Después de la medicion, el monitor se apagard automaticamente fras 1 valor corresponde a mas del 53 % del nimero total de latidos del corazén.
correctamente en funcionamiento esfe producto y disfrutar de sus @l Symbol for “SERIAL NUMBER” usando el método de ausculfacion del brazalete/estetoscopio, dentro Consulte las figuras 74 y 75. Si no se almacena ningun resultado, la pantalla minuto de inactividad. Alternativamente, puede pulsar el botén «START» « No se puede usar cerca del EQUIPO QUIRURGICO HF activo y la sala
caracteristicas avanzadas. Guarde las instrucciones para referencia futura. de los limites prescritos por el American National Standard Institute, o LCD mostrard guiones como se indica en la figura 7.6. [INICIO] para apagar el monitor manualmente. blindada de RF de un SISTEMA ME para imagenes de resonancia
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magnética, donde la intensidad de las PERTURBACIONES EM es alta.

« Utilice solamente el brazalete suministrado por el fabricante, de lo
contrario, puede haber riesgo de biocompatibilidad, pudiendo resultar en
un error de medicion.

« & Es posible que el monitor no cumpla con las especificaciones de
rendimiento o que sea un peligro para la seguridad si no se guarda o no
se ufiliza a la temperatura y con los rangos de humedad detallados en las
especificaciones.

« & No comparta el brazalete con ofras personas infectadas para evitar la
infeccion cruzada.

« Este equipo ha sido probado y cumple todas las limitaciones
correspondientes a los dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo
con la seccion 15 de las normativas de la FCC (Comision Federal de
Comunicaciones). Su funcionamiento esta sujeto a las siguientes
dos condiciones: (1) este dispositivo no debe provocar interferencias
perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier inferferencia
recibida, incluidas las interferencias que puedan provocar un
funcionamiento no deseado.

Estas limitaciones se establecen a fin de proporcionar una proteccion
razonable contra inferferencias perjudiciales cuando se utiliza el equipo
en zonas residenciales. Este equipo genera, emplea y puede irradiar
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ES
Nunca seque el brazalete en la secadora ni lo planche. Se recomienda limpiar
el brazalete después cada 200 usos.
Posicion corporal durante la medicién
Medicion sentado comodamente
1. Siéntese con los pies apoyados en el suelo y no cruce las
piernas.
2. Coloque la palma de su mano hacia arriba en frente de
usted en una superficie plana, como un escritorio o una
mesa.
3. El centro del brazalete debe estar al nivel de la auricula
derecha del corazon.
Toma de la lectura de la presion arterial
a. Después de aplicar el brazalete y de que su cuerpo esté en una posicion
coémoda, presione el botén «START» [INICIO]. Se escuchara un pitido y se
mostraran todos los caracteres de la pantalla para la autoprueba. Véase la
figura 6.1. Péngase en contacto con el Servicio de Atencion al Cliente si falta
alguin segmento.
b. El banco de memoria actual (U1 o U2) parpadeara. Véase la figura 6.3.
Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso 63
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d. Cuando se muestre el promedio, presione el botén «MEM» [MEMORIA] y se
mostrard el resultado mas reciente (véase la figura 7.7). Luego, se mostraran
la presion arterial y la frecuencia cardiaca por separado. El simbolo de latido
irregular del corazén (de ser el caso) parpadeard (véanse las figuras 7.8 y

79. Vuelva a pulsar el botén <MEM» [MEMORIA] para revisar el siguiente
resultado (véase la figura 710). Al presionar repetidamente el botén «<MEM»
[MEMORIA] se mostraran los respectivos resultados medidos anteriormente.
e. Al mostrar los resultados almacenados, el monitor se apagard
aufomdticamente después de 1 minuto de inactividad. También se puede
pulsar el botén «START» [INICIO] para apagar el monitor manualmente.
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la presion arterial y la frecuencia cardiaca por separado. El simbolo de latido
irregular del corazon (de ser el caso) parpadeard (véanse las figuras 7.8 y

79. Vuelva a pulsar el boton <MEM» [MEMORIA] para revisar el siguiente
resultado (véase la figura 710). Al presionar repetidamente el botén «<MEM»
[MEMORIA] se mostraran los respectivos resultados medidos anteriormente.
e. Al mostrar los resultados almacenados, el monitor se apagard
aufomdticamente después de 1 minuto de inactividad. También se puede
pulsar el botén «START» [INICIO] para apagar el monitor manualmente.
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« Lea todas las instrucciones anfes de usar el aparato.

« Las operaciones de reparacion o mantenimiento deben ser realizadas
Unicamente por profesionales autorizados.

« Cualquier dafio provocado por modificaciones manuales al producto no
estara cubierto por la garantia.

« Si usa el producto para ofros fines que no sean para los que ha sido
originalmente disefiado, o si no esta correctamente conectado, el producto
podra sufrir dafios y la garantia quedara anulada.

« Puede ser extremadamente peligroso ingerir las baterias o el liquido de las
baterias. Mantenga las baterias y la unidad fuera del alcance de los nifios y
las personas con discapacidad.

« Si es alérgico al plastico o a la goma, no utilice este dispositivo.

« Permanezca tranquilo, franquilicese y descanse durante cinco minutos
antes de medir su presion arterial.

« El brazalete debe colocarse al mismo nivel que el corazén.

« Durante la medicion, no hable ni mueva su cuerpo y brazo.

« Las mediciones deben tomarse siempre en el brazo izquierdo.

« Espere siempre por lo menos de 1a 1,5 minutos entre las mediciones
para permitir que se recupere la circulacion de la sangre en su brazo. La
sobreinflamacion prolongada (presion del brazalete superior a 300 mmHg
o mantenida por encima de 15 mmHg duranfe mds de 3 minutos) de la

Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso 51
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BECKEN

The Electronic Sphygmomanometers corresponds to the below standards
1SO81060-2 2013 (Non-Invasive Sphygmomanometers - Part 2: Clinical
Validation Of Automated Measurement Type).

Warranty Information
Only covers the cost of components and transport

Electromagnetic Compatibility Information
Table 1 - Emission

4149V ON
NOIDNOOH1O3 1
344 0d9I3d

NOION3LlV

Phenomenon Compliance | Electromagnetic environment
CISPR 11

RF emissions Group 1, Home healthcare environment
Class B
IEC 61 -3-2

Harmonic distortion € 61000-3 Home healthcare environment
Class A

Voltage fluctuations |IEC 61000-3-3 )

- ) Home healthcare environment
and flicker Compliance
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La limpieza y mantenimiento no
deben ser realizados por nifios sin
supervision.

Estfas instrucciones también estan
disponibles en www.suporteworten.pt

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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BECKEN
Este aparato podra ser utilizado
por nifios de ocho afilos 0 Mas y por
personas con discapacidad fisica,
sensorial o mental, o personas con
falta de experiencia o conocimientos,
siempre que cuenten con supervision
o0 se les haya proporcionado
instrucciones para usar este aparato
de un modo seguro, y entiendan los
riesgos que conlleva.
Los niflos no deben jugar con el

apa rato.
[you can frust]

BECKEN
Este aparato podra ser utilizado
por nifios de ocho afilos 0 Mmas y por
personas con discapacidad fisica,
sensorial o mental, o personas con
falta de experiencia o conocimientos,
siempre que cuenten con supervision
o0 se les haya proporcionado
instrucciones para usar este aparato
de un modo seguro, y entiendan los
riesgos que conlleva.
Los nifios no deben jugar con el

apa rato.
[you can frust]

WX-KD-738

[1SnJ} ued NoA]

*BurIIN220 wouy swajgoud jusaaaid dijay ued buoim
06 pInod 1eym BUIMOUY "SUOLINIISUI 353y} YLIM JBljIWe) 3¢ 1SNW SIasN ||y

"ALUBLIEM YL PIOA |[IM J3||3S JO J3injoejnuew

3y} buideiuod tnoyiim sdueljdde sy siedas o) Jdwaiie Auy :ONINYYM
‘9duel|dde ayy jo aseyaund

10 91ep 3y} wod spoajep Bulnjoenuew Joj Ajueiiem JeaA-Z e sapioid

Je7 0 eled sojuswedinb3 uaLIOp PaLSISSe 94 O) JOPIO Ul I0JS SLUBUIUOD

10 O[3POJA ‘UBLIOA AUB JO 921AJ9S Jioddns Jawoysn) ay4 Joejuod ases|d
‘Wa|qoud 3yt SA|0S Of S|qe JOU S4B NOA J| 4I0YS [BD114I33 JO 4SH B S| 33y -
2ouedde ayj uado oy jdwalie Jou op SiN220 wa|qoid e JI JaASMOH AlljIger|as
wnuwixew aatuelenb ol Japlo ul adueldde siyl paubisep sey NIHDIF

ADIAY3S FTVS-d3 LAV 'y

NaIX019

[1SNnJ} ued NOA]

*BurIIN220 wouy swajgoud jusaaid dijay ued buoim
06 pINod 1eym BUIMOUY "SUOLINIISUI 35344 YLIM JeljIwe) 3¢ ISNW SIasN ||y

"ALUBLIEM YL PIOA |[IM J3||3S JO J3Injoejnuew

3y} buideiuod tnoyiim sdueljdde sy siedas o) Jdwaiie Auy :ONINYYM
‘9duel|dde ayy jo aseyaind

0 91ep 3y} wod spoajep Bulnjoenuew Joj Ajueiiem JeaA-Z e sapiaoid

Je7 0 eled sojuswedinb3 ualIop PaLSISSe 94 O) J9PIO Ul I0JS SLUBUIUOD

10 O[3POJA ‘UBLIOA AUR JO 921AJ9S Jioddns Jawoisn) ayi Joejuod ases|d
‘Wa|qoud 3yt SA|0S Of S|qe JOU 3B NOA J| 4I0YS [BD1113S JO 3SU B S| 33y -
9ouedde ayj uado oy jdwalie Jou op SIN220 wa|qoid e JI JaASMOH AlljIgelas
wnuwixew aatuelenb ol Japlo ul adueldde siyt paubisep sey NIHDIF

ADIAY3S FTVS-JI LAV 'y

NaIX019

Table 2 - Enclosure Port

Basic EMC Immunity test levels

Phenomenon standard Home healthcare
environment

+8 kV confact

£2 kV, £ 4kV, £8 kV, 15k V air

10 V/m

|IEC 61000-4-3 | 80 MHz - 2.7 GHz

80 % AM at Tk Hz

Electrostatic discharge | IEC 61000-4-2

Rated RF EM field

Proximity fields from
RF wireless communi- | IEC 61000-4-3 | Refer to table 3
cations equipment

Rated power frequency 30 A/m
o IEC 61000-4-8
magnetic fields 50 0 60 Hz
Wrist Blood Pressure Monitor | Monifor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tens&o Sanguinea para Pulso
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BECKEN

8. El usuario no puede mantener ningin componente en el monitor. Se pueden
proporcionar diagramas de circuito, listas de partes de componentes,
descripciones, instrucciones de calibracion o cualquier otra informacion que
ayude adecuadamente al personal técnico cualificado del usuario para reparar
las partes del equipo clasificadas como reparables.

9. El monitor puede mantener la seguridad y las caracteristicas de rendimiento
durante un minimo de 10 000 mediciones o tres afos, y la integridad del
brazalete se mantiene después de 1000 ciclos de apertura y cierre.

10. No realice tareas de mantenimiento o servicio mientras el monitor esté en

uso.

11. EI monitor necesita seis horas para calentarse desde la tfemperatura minima
de almacenamiento enfre usos hasta que esté listo para su USO PREVISTO,
cuando la femperatura ambiente sea de 20 °C.

12. El monitor necesita seis horas para enfriarse desde la temperatura minima
de almacenamiento enfre usos hasta que esté listo para su USO PREVISTO,
cuando la femperatura ambiente sea de 20 °C.

13. Se recomienda desinfectar el brazalete dos veces por semana de ser
necesario (por ejemplo, en un hospital o una clinica). Limpie el lado interno
(el lado que se entra en contacto con la piel) del brazalete con un pafio suave
escurrido después de humedecerlo con alcohol etilico (75-90 %), y luego
seque al aire el brazalete.
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Es BECKEN
Tabla 3 - Campos de proximidad de equipo de comunicaciones
Simbolo de <FECHA DE FABRICACION» de RF inaldmbricas
Simbolo de <REPRESENTACION EUROPEA» Frecuencia de Valor de la prueba de inmunidad
rueba (MHZ) Banda (MHz) | Entorno de instalaciones de
P atencion médica profesional
Simbolo de <(NUMERO DE SERIE» 385 380-390 Modulacién de impulsos de 18 Hz,
27 V/m
450 1430-470 FM, desviacion +5 kHz, sinusoidal
El esfigmomandmetro electrénico corresponde a las siguienfes normas: 1kHz, 28 V/M
1SO81060-2:2013 (Esfigmomandmetros no invasivos - Parte 2: Validacion 710
clinica del tipo de medicion automatizada). 745 704787 Modulacién de impulsos de 217
Hz, 9 V/m
780
810
Modulacién de impulsos de 18 Hz
870 800-960 '
28 V/m
930
Wrist Blood Pressure Monitor | Monifor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tenso Sanguinea para Pulso 79 [\/OU can frust]
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Borrar las mediciones de la memoria

Cuando se muestre un resultado, siga presionando el botén o
«MEM» [MEMORIA] durante tres segundos y todos los - -
resultados se eliminaradn después de tres pitidos. La pantalla
LCD mostrara guiones (véase la figura 8). - -
Pulse los botones «<MEM» [MEMORIA] 0 «<START» [INICIO] y el
monitor se apagara.

Evaluacion de la presion arterial alta en adultos

La Organizacion Mundial de la Salud (OMS) ha establecido las siguientes
pautas para evaluar la presion arterial alta (independientemente de la edad

o0 el sexo). Tenga en cuenta que deben fenerse en cuenta otros factores (por
ejemplo, diabetes, obesidad, tabaquismo, etc.). Consulte a su médico para una
evaluacion precisa y nunca cambie su fratamiento usted mismo.
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Caro(a) cliente,

Agradecemos a compra deste artigo.

Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais que atestam
a sua qualidade. Para que a utilizacdo do aparelho seja mais facil e
segura, junfo enviamos o respetivo manual de instrucdes.

Queira ler atentamente as instrucdes e medidas de seguranca que
se enconfram descritas no presente manual.

Esperamos sinceramente que fique satisfeito com a utilizacdo do
seu novo aparelho.

Caro(a) cliente,

Agradecemos a compra deste artigo.

Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais que atestam
a sua qualidade. Para que a utilizacdo do aparelho seja mais facil e
segura, junfo enviamos o respetivo manual de instrucdes.

Queira ler atentamente as instrucdes e medidas de seguranca que
se enconfram descritas no presente manual.

Esperamos sinceramente que fique satisfeito com a utilizacdo do
seu novo aparelho.
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funcdes avancadas. Guarde as instrucdes para consulta futura.

« Leia todas as instrucoes antes de usar o produto.

» As operacdes de reparacdo ou manutencdo devem ser realizadas apenas
por profissionais autorizados.

« Quaisquer danos provocados por modificaces manuais do produfo n&o
serdo abrangidos pela garantia.

« Se este produto for utilizado para outros fins que ndo aqueles para os
quais foi originalmente desenvolvido, ou se ndo for corretamente ligado,
podera ficar danificado e a garantia serd anulada.

« Engolir pilhas e/ou o liquido das mesmas pode ser extremamente perigoso.
Mantenha as pilhas e a unidade fora do alcance de criancas e pessoas com
deficiéncias.

« Se for alérgico(a) a plastico/borracha, ndo use este dispositivo.

« Manfenha-se quiefo, calmo e repouse durante 5 minutos antes de medir a
sua pressdo arterial.

« A bracadeira deve ser colocada ao mesmo nivel do seu coracdo.

« Durante a medicdo, ndo fale nem mexa o corpo e o braco.

« As medicées devem ser sempre feitas no braco esquerdo.

 Faga sempre pausas de, pelo menos, 1a 1,5 minutos entre as medicées
para permitir a recuperacdo da circulacdo sanguinea do seu braco. A
hiperinsuflagdo prolongada (presséo da bragadeira superior a 300 mm/Hg

Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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de um SISTEMA EM para realizar ressonancias magnéticas, onde a
intensidade de PERTURBACOES ELETROMAGNETICAS seja elevada.

« Utilize apenas a bracadeira fornecida pelo fabricante, caso contrario podera
ocorrer um perigo biocompativel e podera resultar num erro de medicéo.

« A O medidor pode ndo cumprir as suas especificacdes de desempenho
ou constituir um perigo para a seguranca se for guardado ou utilizado
fora dos intervalos de femperatura e humidade especificados nas
especificacoes.

« &\ Néo partilhe a bracadeira com outras pessoas infetadas para evitar
infecdo cruza.

« Este equipamento foi testado e esta em conformidade com os limites
para um dispositivo digital de classe B, de acordo com o Capitulo 15 dos
Regulamentos da FCC (Comissdo Federal de Comunicagdes). A utilizagdo
do mesmo estd sujeita ao cumprimento das duas condices seguintes:
(1) este dispositivo ndo poderd provocar inferferéncias prejudiciais e (2)
este dispositivo deve aceitar a rececdo de qualquer interferéncia, incluindo
interferéncias que possam provocar funcionamento indesejado.

Estes limites foram estabelecidos para fornecer a protecdo necessaria
conftra inferferéncia prejudicial em instalacées residenciais.

Este equipamento gera, utiliza e pode emitir energia de radiofrequéncia
e, se ndo for instalado e utilizado de acordo com as instrucdes, pode
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BECKEN

4. SERVICIO POSVENTA

BECKEN ha disefiado este aparato con el fin de garantizar la méxima
fiabilidad. Sin embargo, si se produce algun problema, no intente abrir el
aparato, pues corre peligro de electrocucion. En caso de que no sea capaz
de solucionar el problema, pédngase en contacto con el Servicio de Atencién
al Cliente de cualquier tienda Worten, Modelo o Continente, para solucionar
el problema. Worten Equipamentos para o Lar ofrece una garantia por un
periodo de dos afios, desde el momento de compra de este articulo, contra
cualquier defecto de fabricacion.

ATENCION: cualquier infento de reparar el aparato sin haber contactado con
el fabricante o el vendedor anulara la garantia.

Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones. El
hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda para evitar
que se produzcan.
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4. SERVICIO POSVENTA

BECKEN ha disefiado este aparato con el fin de garantizar la méxima
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el fabricante o el vendedor anulara la garantia.

Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones. El
hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda para evitar
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« E de evitar usar o dispositivo adjacente ou empilhado noutro equipamento,
pois tal podera resultar em funcionamento inadequado. Para obter
informacdes sobre potenciais inferferéncias elefromagnéticas ou outras
interferéncias entre o medidor de pressdo arterial e outros dispositivos,
bem como conselhos sobre como evitar tais interferéncias, consulte as
INFORMAC@ES SOBRE COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA.
Recomenda-se manter o medidor de presséo arterial a 10 metros de
distancia de outros dispositivos sem fios, tal como uma unidade WLAN,
forno micro-ondas, etc.
Se for detetada uma pulsacdo irregular (IHB) causada por arritmias
comuns ao medir a pressdo arterial, o simbolo (@) serd exibido. Sob estas
condicdes, o Esfigmomandmetro Eletronico pode continuar a funcionar,
mas os resultados poderdo ndo ser precisos. Recomenda-se que consulte
0 seu médico para uma avaliacdo rigorosa.
Ha duas condicdes sob as quais o simbolo IHB sera exibido:
- O coeficiente de variacdo (CV) dos infervalos de batimento cardiaco € > 25 %.
- A diferenca dos intervalos dos batimentos cardiacos adjacentes é de =
014 s, sendo que este valor corresponde a mais de 53 % do nimero fofal
de batimentos cardiacos.
« N&o pode ser usado perto de EQUIPAMENTOS CIRURGICOS DE ALTA
FREQUENCIA ativos nem da divisdo protegida contra RADIOFREQUENCIA

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tenséo Sanguinea para Pulso

E de evitar usar o dispositivo adjacente ou empilhado noutro equipamento,
pois tal podera resultar em funcionamento inadequado. Para obter
informacdes sobre potenciais inferferéncias elefromagnéticas ou outras
interferéncias entre o medidor de pressdo arterial e outros dispositivos,
bem como conselhos sobre como evitar tais interferéncias, consulte as
INFORMACéES SOBRE COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA.
Recomenda-se manter o medidor de presséo arterial a 10 metros de
distancia de outros dispositivos sem fios, tal como uma unidade WLAN,
forno micro-ondas, etc.

Se for deftetada uma pulsacdo irregular (IHB) causada por arritmias
comuns ao medir a pressdo arterial, o simbolo (@) serd exibido. Sob estas
condicdes, o Esfigmomandmetro Eletronico pode continuar a funcionar,
mas os resultados poderdo ndo ser precisos. Recomenda-se que consulte
0 seu médico para uma avaliacdo rigorosa.

Ha duas condicbes sob as quais o simbolo IHB sera exibido:

- O coeficiente de variacdo (CV) dos infervalos de batimento cardiaco € > 25 %.
- A diferenca dos intervalos dos batimentos cardiacos adjacentes é de =
014 s, sendo que este valor corresponde a mais de 53 % do nimero fofal
de batimentos cardiacos.

« N&o pode ser usado perto de EQUIPAMENTOS CIRURGICOS DE ALTA
FREQUENCIA ativos nem da divisdo protegida contra RADIOFREQUENCIA

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tens&o Sanguinea para Pulso

£6

1d

£6

1d

05|nd e1ed eAUINBUES 0BSU3] 3P JOHUOIN | E3UNA eled eauINBUES UISald 3P I0HUOIN | IOHUO|N BINSSBid POOIG 1S

jd-uapiomariodns’Mmm Ws SISAIUOASIP
OBJSS WagWe) S905N.4SsuUl selsy

05|nd e1ed EAUINBUES 0BSU3] 3P JOHUOIN | E3UNA eJed eaUINBUES UISald P I0HUOIN | IOHUO|N BINSSBld POO]G 1S

jd-uapiomariodns’Mmm Ws SISAIUOASIP
OBJSS WagWE) S905N.4SsuUl seys]

BECKEN

ou mantida acima de 15 mm/Hg por mais de 3 minutos) do saco insuflavel
pode causar um equimoma no seu braco.

« Consulte o seu médico se tiver alguma duvida sobre os casos abaixo:

- Aplicacdo da bracadeira sobre uma ferida ou doencas inflamatorias;

- Aplicacdo da bracadeira em qualquer membro onde haja um acesso ou
terapia intravascular, ou um shunt arteriovenoso (A-V);

- Aplicacdo da bracadeira no braco do lado de uma mastectomia;

- Usado simultaneamente com equipamentos médicos de monitorizacdo
no mesmo membro;

- E necessario verificar a circulacdo sanguinea do utilizador.

« A\ Este Esfigmomandmetro Eletronico foi concebido para adultos e nunca
deve ser usado em bebés ou criancas pequenas. Consulte o seu médico ou
outros profissionais de saude antes de usar o aparelho em criancas mais
velhas.

« N&o use este dispositivo num veiculo em movimento, pois tal podera
resultar em medicdes erradas.

« As medices de pressdo arterial calculadas pelo dispositivo sdo equivalentes
as obtidas por um profissional de satide com o método de auscultacdo
com estetoscopio ou com esfigmomanometros manuais, eletronicos ou
automaticos, dentro dos limites prescritos pelo American National Standard
Institute [Instituto de Normas Nacionais norte-americano].
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5. ENVIRONMENTAL PROTECTION

In order fo protect the environment, we strive fo reduce the

volume of packaging used, limiting it to three easily sorted

materials: cardboard, paper and plastic. The appliance is

manufactured using recyclable materials after disassembled

by a specialized company. Please comply with local

regulations concerning the recycling of all materials. .

Model BBPM 4541W

Caja de almacenamiento

Confents ) .
Manual de instrucciones

ANDO N HEALTH CO, LTD.
“ No. 3 Jinping Street, YaAn Road, Nankai District,
Tianjin 300190, China

[ec [rer] iHealthLabs Europe SAS
36 Rue de Ponthieu, 75008, Paris, France
85
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BECKEN
Clasificacion de la sangre para adultos
Systolic (mm/Hg)
BLOOD PRESSURE SBP mmH DBP COLOR
CLASSIFICATION 9| mmHg | INDICATOR
Moderate Hyperension
- - Optimal <120 <80 GREEN
Mid Hypertension Normal 120129 | 80-84 | GREEN
High-normal BP High-Normal 130139 85-89 GREEN
Normal B0 Grade 1Hypertension | 140-159 | 90-99 | YELLOW
w Grade 2 Hypertension | 160-179 | 100-109 | ORANGE
Grade 3 Hypertension 2180 =110 RED

£ oo 1o

Diastolic (mm/Hg)

Nota: no se pretende proporcionar una base de ningun tipo de irrupcién
hacia condiciones/diagndsticos de emergencia basados en el esquema de
colores. El esquema de colores fiene como Unica funcion diferenciar los
diferentes niveles de presion arterial.

Descripcion de la alarma técnica
El monitor mostrara «HI» o «Lo» como alarma técnica en la pantalla LCD sin

demora si la presion arterial determinada (sistélica o diastélica) esta fuera del
rango nominal especificado en las especificaciones técnicas. De suceder esto,

[you can frust]

BECKEN

Clasificacion de la sangre para adultos

Systolic (mm/Hg)

Moderate Hypertension

Mild Hypertension

High-normal BP

Normal BP

£ oo 1o

Diastolic (mm/Hg)

BLOOD PRESSURE SBP mmH DBP COLOR
CLASSIFICATION 2 mmHg | INDICATOR
Optimal <120 <80 GREEN
Normal 120129 80-84 GREEN
High-Normal 130139 85-89 GREEN

Grade 1Hypertension | 140-159

90-99 YELLOW

Grade 2 Hypertension | 160-179

100-109 ORANGE

Grade 3 Hypertension 2180

=110 RED

Nota: no se pretende proporcionar una base de ningun tipo de irrupcion
hacia condiciones/diagndsticos de emergencia basados en el esquema de
colores. El esquema de colores fiene como Unica funcion diferenciar los
diferentes niveles de presion arterial.

Descripcion de la alarma técnica
El monitor mostrara «HI» o «Lo» como alarma técnica en la pantalla LCD sin

demora si la presion arterial determinada (sistélica o diastélica) esta fuera del
rango nominal especificado en las especificaciones técnicas. De suceder esto,
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Table 2 - Enclosure Port

Normativa Niveles de prueba de
Fenémeno basica de inmunidad
EMC Entorno sanitario doméstico
Descarga +8 kV de contacto
IEC 61 -4-2
electrostatica € 61000 2 kV, + 4kV, £8 kV, £15k V aire
10 V/m

Campo EM con RF

. |IEC 61000-4-3 | De 80 MHz a 2,7 GHz
nominal

80 % AM a 1kHz

Campos de proxim-
idad de equipo de

- IEC 61000-4-3 | Consulte la tabla 3
comunicaciones de RF

inaldmbricas
Campos magnéficos
de frzc enc% con IEC 61000-4-8 30 Afm
uenci - L4
. . 50 0 60 Hz
potencia nominal
Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tenséo Sanguinea para Pulso
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BECKEN

Informacion sobre la garantia
Solo cubre los costes de los componentes y el transporte

Informacion sobre compatibilidad electromagnética
Tabla 1- Emisién

Fendémeno Cumplimiento | Entorno electromagnético
CISPR T

Emisiones de RF Grupo 1, Entorno sanitario doméstico
Clase B
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NaX019

consulte a un médico o compruebe si su operacion incumplio las instrucciones.
La condicion de alarma técnica (fuera del rango nominal) esta predeterminada
de fabrica y no se puede ajustar o desactivar. Esta condicion de alarma se
asigna como de baja prioridad segun la normativa IEC 60607-1-8.

La alarma técnica es de restablecimiento automatico y no necesita reiniciarse.
La sefal que se muestra en la pantalla LCD desaparecera automaticamente
después de unos 8 segundos.

2.3. Mantenimiento

1. & No deje caer este monitor ni lo someta a fuertes impactos.

2.\ Evite las altas temperaturas y la solarizacion. No sumerja el monitor en
agua, ya que podria dafiar el monitor.

3.Si el monitor se guarda a una femperatura cercana al punto de congelacion,
deje que se aclimate a la femperatura ambiente antes de usarlo.

4. & No infente desmontar el monitor.

5. Si no uftiliza el monitor durante mucho tiempo, retire las pilas.

6. Se recomienda comprobar el rendimiento del dispositivo cada 2 afios o después
de una reparacion. Péngase en confacto con el servicio de atencion al cliente.

7. Limpie el monitor con un pafio suave y seco o con un pafio suave bien
escurrido después de humedecerlo con agua, alcohol desinfectante diluido o
detergente diluido.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Muieca | Monitor de Tenso Sanguinea para Pulso
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BECKEN
2.2. Utilizacdo do produto

Informacdes importantes

Flutuacdo normal da presséo arterial

Qualquer atividade fisica, agitacdo, stress, comer, beber, fumar, postura e
muitas outras atividades ou fatores (incluindo medir a pressédo arterial)

ird influenciar os valores da presséo arterial. Como fal, ndo é comum obter
multiplas leituras de pressdo arterial.

A pressdo arterial flutua continuamente durante o dia e a noite. Os valores
mais altos geralmente surgem durante o dia e os mais baixos a meia-noite.
Normalmente, os valores comecam a aumentar por volta das 3:00 da
madrugada e atingem os niveis mais altos durante o dia, quando a maioria
das pessoas estd acordada e ativa.

Considerando as informagdes acima, recomenda-se que meca a pressdo
arterial fodos os dias aproximadamente a mesma hora.

Medicdes muito frequentes podem causar ferimentos devido & interferéncia
de fluxo sanguineo; faca sempre pausas de, pelo menos, 1a 1,5 minutos entre
as medicées para permitir a recuperacdo da circulacdo sanguinea do seu
braco.
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Fig. 7.7 Fig. 7.8 Fig.7.9 Fig. 7.10
Eliminar medic6es da meméria
Quando um resultado for exibido, continue a pressionar o botao o
“MEM” [MEMORIA] durante trés segundos e todos os resultados - -
serdo eliminados apos trés sinais sonoros. O LCD ird mostrar
tracos - consulte a figura 8. - -

Pressione os botées “MEM” [MEMORIA] ou “START” [INICIAR] e
o medidor ird desligar-se.

Avaliar a pressdo arterial elevada para adultos

As seguintes diretrizes para avaliar a pressdo arterial elevada
(independentemente da idade ou sexo) foram estabelecidas pela Organizacdo
Mundial da Saude (OMS). Note que outros fatores (ex. diabetes, obesidade,
fabagismo, efc.) tém de ser levados em consideragdo. Consulte o seu médico para
uma avalia¢do rigorosa e nunca altere o seu tratamento por autorrecreacao.

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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Eliminar medic6es da meméria
Quando um resultado for exibido, continue a pressionar o botao o
“MEM” [MEMORIA] durante trés segundos e todos os resultados - -
serdo eliminados apos trés sinais sonoros. O LCD ird mostrar
fracos - consulte a figura 8. - -

Pressione os botées “MEM” [MEMORIA] ou “START” [INICIAR] e
o medidor ird desligar-se.

Avaliar a pressdo arterial elevada para adultos

As seguintes diretrizes para avaliar a pressédo arterial elevada
(independentemente da idade ou sexo) foram estabelecidas pela Organizacdo
Mundial da Saude (OMS). Note que outros fatores (ex. diabetes, obesidade,
fabagismo, efc.) tém de ser levados em consideragdo. Consulte o seu médico para
uma avaliacdo rigorosa e nunca altere o seu tratamento por autorrecreacao.
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BECKEN

pelo utilizador. Os diagramas de circuito, as listas de componentes e
pecas, as descricdes, as instrucdes de calibragem ou outras informacoes
que vdo auxiliar o pessoal técnico qualificado do utilizador a reparar os
equipamentos designados como reparaveis e passiveis de fornecimento.

9. O medidor pode manter a seguranca e as caracteristicas de desempenho
para um minimo de 10 000 medicdes ou frés anos, sendo que a integridade
da bracadeira se mantém apés 1000 ciclos de abrir/fechar.

10. N&o efetue reparacdes/manutencdo enquanto o dispositivo estiver a ser

utilizado.

11. O dispositivo necessita de 6 horas para aquecer da femperatura minima de
armazenamento entre utilizacdes até estar pronto para a sua UTILIZACAO
PREVISTA numa temperatura ambiente de 20 °C.

12. O dispositivo necessita de 6 horas para arrefecer da temperatura
maxima de armazenamento entre utilizacGes até estar pronfo para a sua
UTILIZACAO PREVISTA numa temperatura ambiente de 20 °C.

13. Recomenda-se desinfetar a bracadeira duas vezes por semana, se
necessario (por exemplo, num hospital ou clinica). Limpe a parte interna
(a parte que entra em contacto com a pele) da bracadeira com um pano
macio espremido humedecido com &lcool etilico (75 - 90 %) e, em seguida,
seque-a.
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provocar interferéncia prejudicial nas comunicacoes via radio.

No entanto, ndo hd garantia de que ndo ocorra inferferéncia numa
instalacdo especifica. Se este equipamento provocar interferéncia
prejudicial na rececdo de radio ou televisdo, o que poderad ser confirmado
desligando e ligando o equipamento, recomendamos que o utilizador tente
corrigir a interferéncia através de uma das seguintes medidas:

- Redirecione ou altere a localizacdo da antena recetora.

- Aumente a distancia entfre o equipamento e o recetor.

- Ligue o equipamento a uma tomada que utilize um circuito diferente do
ufilizado pelo recefor.

- Para obter assisténcia, contacte o vendedor ou um técnico de radio/TV
experiente.

« Ndo é possivel efetuar medicdes em doentes com elevada frequéncia de
arritmias.

« O dispositivo ndo se destina a ser utilizado em recém-nascidos, criancas
ou mulheres gravidas. (O teste clinico ndo foi realizado em recém-nascidos,
criancas ou mulheres gravidas.)

« O movimento, trepidacdo e tremores podem afetar a leitura da medicdo.

« O dispositivo ndo é adequado para utilizadores com ma circulagdo periférica,
pressdo arterial notoriamente baixa ou baixa temperatura corporal, uma vez
que havera um baixo fluxo sanguineo para a posicdo de medicdo).

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Pr Sanguinea para Mufieca | Monifor de Tensat
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5. PROTECAO AMBIENTAL

Com o objetivo de proteger o ambiente, tentamos reduzir
a0 mdximo o volume das embalagens, que se limitam a
trés materiais de facil separacdo: cartdo, papel e plastico.
O aparelho é constituido por material reciclavel, depois
de desmontado por uma empresa especializada. Cumpra
a legislacéo local relativamente a reciclagem de todos os

medicdo

O LCD mostra
“Er 1

Falha a detetar
pressdo sistdlica

O LCD mostra
«gr 2"

Falha a detetar
pressdo sistélica

N&o se mexa e tente
novamente.

O LCD mostra
“Er 37

O sistema pneumatico
estd obstruido ou a
bracadeira estd muito
apertada durante a
insuflacdo

Aplique a bracadeira
correfamente e tente
novamente
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materiais.
Model BBPM 4541W
Caixa de armazenamento
Contents . N
Manual de instrucdes

ANDO N HEALTH CO, LTD.

“ No. 3 Jinping Street, YaAn Road, Nankai District,

Tianjin 300190, China

[ec [rer] iHealthLabs Europe SAS
36 Rue de Ponthieu, 75008, Paris, France

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufeca | Monitor de
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4. SERVICO POS-VENDA

A BECKEN concebeu este aparelho de forma a garantir a maxima fiabilidade.
No entanto, se ocorrer um problema, ndo fente abrir o aparelho - risco de
choque elétrico. Se ndo conseguir solucionar o problema, contacte o Servico
de Apoio ao Cliente de qualquer loja Worten, Modelo ou Continente, para
obter assisténcia. A Worten Equipamentos para o Lar fornece uma garantia
contra defeitos de fabrico, por um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do aparelho.

AVISO: qualquer fentativa de arranjar o aparelho sem contactar o fabricante
ou revendedor ird invalidar a garantia.

Todos os utilizadores devem familiarizar-se com estas instrucdes. O facto
de saber o que pode correr mal podera ajuda-lo a evitar a ocorréncia de
problemas.

[you can frust]
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Problema Causa possivel Solucdo

O sistema pneumatico
O LCD mostra tem fuga ou a braca-
“Er 4" deira esta muito larga
durante a insuflacdo

Aplique a bracadeira
correfamente e tente
novamente

O LCD mostra Pressdo da bracadeira

“Er 5” acima de 300 mm/Hg

O LCD mostra

Mais de 3 minutos
com pressdo da braca-

Meca novamente apds
cinco minutos. Se o
medidor ainda ndo estiver

“Er &” deira acima a funcionar devidamente,
de 15 mm/Hg contacte o distribuidor
O LCD mostra Erro de acesso local ou a fabrica.
“Er7” EEPROM
Wrist Blood Pressure Monitor | Monifor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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O LCD mostra
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O sistema pneumatico
tem fuga ou a braca-
deira esta muito larga
durante a insuflacdo

Aplique a bracadeira
correfamente e tente
novamente

O LCD mostra
“Er 57

Pressdo da bracadeira
acima de 300 mm/Hg

O LCD mostra

Mais de 3 minutos
com pressdo da braca-

“Er 6” deira acima
de 15 mm/Hg

O LCD mostra Erro de acesso

“Er7” EEPROM

Meca novamente apds
cinco minutos. Se o
medidor ainda ndo estiver
a funcionar devidamente,
contacte o distribuidor
local ou a fabrica.

ure Monitor | Monitor de Presién Sangui

Mufieca | Monitor de Tenso Sanguinea
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Problema Causa possivel Solugdo
0 LCD mostra Erro deﬁ verificacdo Mega n§vamenre apos
o de parametro do cinco minutos. Se o
Er8 . - . . -
dispositivo medidor ainda ndo estiver
d R d a funcionar devidamente,
?EL?A? mostra Erro edparametro © | contacte o distribuidor
r Sensor de pressao local ou a fabrica.
N&o responde - ) )
. Operacéo incorreta Retire as pilhas por cinco
quando pressiona ) . ) )
o ou forte interferéncia minutos e, em seguida,
o botdo ou . . .
. eletfromagnética. volte a instala-las.
carrega a pilha.
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Frequéncia de Valor do teste de imunidade
teste (MH2) Banda (MHz) | Ambiente profissional em
instalacdes de cuidados de saude
1720 . )
1845 1700-1990 Modulacdo da pulsacdo 217 Hz,
28 V/m
1970
2450 2400-2570 Modulacdo da pulsacdo 217 Hz,
28 V/m
5240 ; .
5500 5100-5800 Modulacdo da pulsacdo 217 Hz,
9V/m
5785
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2.4. Resolucdo de problemas

< i

v

™
B

Problema Causa possivel Solucdo
A posicdo da bracadei- )
P . 7 Aplique a bracadeira
ra ndo estava correta
N . correfamente e fenfe
ou ndo estava devida-
novamente
mente apertada
. o Reveja a seccdo “Postura
A postura ndo foi I .
durante a medicdo” nas in-
correta durante o teste N
O Ecrd LCD strucdes e teste novamente.
mostra um Falar, mexer o braco Volte a testar quando

resultado atipico

ou 0 corpo, irritacdo,
excitacdo ou nervosis-
mo durante o teste

estiver mais calmo e
sem falar nem se mexer
durante o feste

Batimento cardiaco
irregular (arritmia)

Pessoas com arritmia
grave ndo devem usar
este medidor de pressdo
arterial.
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PT BECKEN

« O dispositivo ndo é adequado para utilizadores com um coracdo e pulméo
artificiais (uma vez que ndo terdo pulsacdo).

« Consulte o seu médico antes de usar o dispositivo em qualquer uma das
seguintes condicdes: arritmias comuns, tais como batimentos prematuros
atriais ou ventriculares ou fibrilacdo atrial, esclerose arterial, md perfuséo,
diabetes, pré- eclampsia e doencas renais.

« O utilizador pode ser o operador prefendido do dispositivo.

15 [you can trust]
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consulte um médico ou verifique se a sua operacdo violou as instrucdes.

A condicdo de alarme técnico (fora da faixa nominal) é pré-definida de fabrica
e ndo pode ser ajustada nem desativada. Esta condicdo de alarme estd
classificada como de baixa prioridade, de acordo com a norma IEC 60601-1-8.
O alarme técnico ndo estd ativo e ndo tem de ser iniciado. O sinal exibido no
LCD ird desaparecer automaticamente apds cerca de 8 segundos.

2.3. Manutencdo

1. & Néo deixe cair este medidor nem o submeta a impactos fortes.

2. A\ Evite altas temperaturas e solarizacdo. Ndo mergulhe o medidor em
4gua, pois tal ird danifica-lo.

3. Se o medidor estiver guardado perfo de um equipamento de frio, deixe-o
adaptar-se a temperatura ambiente antes de o usar.

4. & NAO fente desmontar o medidor.

5. Se ndo utilizar o medidor durante muito tempo, remova as pilhas.

6. Recomenda-se verificar o desempenho do dispositivo de 2 em dois 2 ou
apos a reparacdo. Contacte o Servico de Apoio ao Cliente.

7. Limpe o medidor com um pano seco e macio ou um pano macio bem
espremido apds humedecido com &gua, lcool desinfetante diluido ou
detergente diluido.

8. Este medidor ndo tem nenhum componente que possa ser reparado

Wrist Blood Pressure Monifor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensdo Sanguinea para Pulso
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BECKEN
Classificacdo do sangue para adultos

Sistélica (mm/Hg)

CLASSIFICACAO DA PAS mm/ | PAD mm/ | INDICADOR

180 PRESSAO ARTERIAL Hg Hg DE COR
Moderate Hypertension
Ideal <120 <80 VERDE
Mild Hypertension
Normal 120129 80-84 VERDE
High-normal BP Elevada-Normal 130139 85-89 VERDE

Hipertensdo de Grau 1 140-159 90-99 AMARELO
Hipertensao de Grau 2 160-179 100-109 LARANJA
Hipertensdo de Grau 3 =180 =110 VERMELHO

Normal BP

CE [T

Diastélica (mm/Hg)

Nota: ndo se destina a oferecer uma base de qualquer tipo de prioridade para
condicdes de emergéncia/diagndstico baseada no esquema de cores.

O esquema de cores destina-se apenas a discriminar entre os diferentes
niveis de presséo arterial.

Descricdo do alarme técnico

O medidor ird mostrar “HI” ou “Lo” como alarme técnico no LCD sem nenhum
afraso se a pressao arterial calculada (sistolica ou diastélica) estiver fora do
intervalo nominal especificado nas Especificacbes Técnicas. Se isto acontecer,
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2. INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

2.1. Descricdo do produto

LD
> 03g.es
HIB B (- h Botdo “MEM” [MEMORIA]

1

Ilm' DIA Botéo “START/STOP” [INICIAR/PARAR]
s N oworr|

Bracadeira

&~ mga.. 88 |('), Batimentos cardiacos irregulares

1
'-" "-' “ Indicador de Bateria Fraca
-’ 'an" e

= =
('),‘. " ‘ & indicador “Pronto a insuflar”
D, D,

=
SO - -
an" "am" Indicador de Meméria

Wrist Blood Pressure Monitor | Monitor de Presién Sanguinea para Mufieca | Monitor de Tensao Sanguinea para Pulso
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s N\
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(]
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== =
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- '-
Ko

=
SO - -
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Wrist Blood Press|

Monitor | Monitor de Presion Sanguinea para Mufieca | Monitor de Ter

WX-KD-738BRr2019-00275A-IM-01 T04070003946 v1.0

guinea para Pulso

PT

101

PT

101



	738 - 1
	738 - 2
	738 - 3
	738 - 4
	738 - 5
	738 - 6
	738 - 7
	738 - 8

